

 PRONI Centra za omladinski razvoj  
Ivana Gorana Kovačevića 5  
76 300 Bijeljina  
Tel/Fax: 00 387 55 213 046  
e-mail: pronibrco@teol.net  
www.pronibrcko.ba

PRONI centar za Omladinski Razvoj je 2004. godine otvorio kancelariju u Bijeljini, gdje je započeo sa implementacijom kursa "Liderstvo i razvojni Omladinski rad - A nivo" koji se implementirao u saradnji sa Jonkoping Univerzitetom iz Švedske.

U 2004. godini PRONI u Bijeljini je okupio 20 mladih ljudi koji su godinu dana pohađali A nivo i u sklopu implementacije A nivoa, studenti su realizovali 10 mini projekata sa preko 100 dece i mladih sa područja Opštine Bijeljina. Projekti koji su se realizovali bili su na teme: Ekologija, Škola engleskog jezika, Škola glume, Škola sporta i sl.

PRONI Centar za Omladinski razvoj u 2006. godini registruje podružnicu u Bijeljini i od tog datuma PRONI radi na području i Brčkog i Bijeljine. PRONI kancelarija u Bijeljini je od 2004. godine edukovala oko 50 studenata kursa za "Liderstvo i razvojni Omladinski rad - A nivo", tako da sada raspolazemo sa 50 profesionalnih omladinskih radnika koji su obučeni za rad sa djecom i mladima. PRONI u Bijeljini je takođe radio i na području Janje.

U 2007. godini PRONI u Bijeljini dobija podršku od Opštine Bijeljina u realizaciji projekta "Razvoj volonterske baze na području Opštine Bijeljina", i sa ovim projektom PRONI u Bijeljini počinje sa razvijanjem volonterske baze na području Opštine Bijeljina.

PRONI u Bijeljini trenutno raspolaze sa 20 aktivnih volontera koji su tokom 2007 i 2008. godine realizovali 15 mini projekata sa preko 200 mladih sa područja Opštine Bijeljina.

U 2008. godini PRONI Bijeljina organizovao je i "Djeciju Olimpijadu" gdje smo pružili djeci i mladima da na kreativan i zabavan način provedu svoje slobodno vrijeme. Kroz ovaj projekat uključili smo preko 300 mladih i dece.

PRONI u Bijeljini je takođe implementirao projekat "Promocija prava djeteta" tokom 2008., gdje smo sa vijećima učenika srednjih škola sa područja Opštine Bijeljina radio na jačanju i osnaživanju učenickih vijeća i obrazovanju učenika o pravima djeteta. Kroz ovaj projekat smo takođe dali priliku učenicima da pisu i implementiraju sopstvene projekte na temu "Prava djeteta" i ovim projektom smo povećali svjesnost mladih ljudi o bitnosti rada na zaštiti i promociji ljudskih prava, sa akcentom na prava djeteta. Kroz ovaj projekat PRONI u Bijeljini je postavio saradnju sa svim srednjim školama na području Opštine Bijeljina, Centrom za Socijalni Rad Bijeljina, Djecijim obdanicima, i drugim omladinskim organizacijama.

U 2009. godini PRONI kancelarija nastavlja sa radom na promociji i zaštiti prava djeteta na području Opštine Bijeljina, na razvoju volonterske baze kao i na razvoju strategije za borbu protiv maloljetničke delikvencije.

PRONI u Bijeljini u toku 2009. godine planira razviti "Mrežu omladinskih klubova" po ruralnim područjima Opštine Bijeljina, kako bi kroz ovaj projekat pružili jednake mogućnosti mladima kako sa gradskog tako i sa ruralnih dijelova grada.

PRONI Centar za omladinski razvoj, je omladinska organizacija koja postoji već 11 godina i ovom prilikom pozivamo sve mlade ljude i oni koji se osjećaju tako, da nam se pridruže i zajednički da radimo na razvoju civilnog društva na području Opštine Bijeljina.